

РОЛЬ БЮДЖЕТУ ЯК ФІНАНСОВОГО «ДВИГУНА» ДЕРЖАВНОГО РОЗВИТКУ

Т.В.Мірошніченко

Гострою проблемою загальнодержавного управління та економічної політики є прогнозування та формування державного бюджету України, який є фундаментом управління та оперування фінансовими ресурсами. Хронічна нестача і проблеми розподілу фінансових видатків державного бюджету частково зумовлює нестабільну ситуацію для України і для її всебічного розвитку в цілому.

Соціальне забезпечення та соціальний захист в Україні перебуває на низькому рівні. В державі існує високий рівень безробіття, що є одним з чинників низького розміру заробітної плати та пенсій. Також слід згадати і про охорону здоров'я, оскільки медицина взагалі відстає на багато кроків по відношенню до країн Заходу. Видатки на галузі науки та культури настільки мізерні, що вони допомагають не розвивати швидкими темпами ці галузі, а лише підтримувати, так би мовити, їх на одному рівні.

На мою думку, для початку, потрібно переглянути засади розподілу державного бюджету з метою виділення більшого фінансування на вищезгадані сфери. Це допоможе уникнути певної частини проблем. Дієвість бюджету, як фінансового «двигуна» залежить багато в чому від правильності прогнозування соціально-економічних процесів на майбутній бюджетний рік. Прорахунки у прогнозуванні є однією з основних причин, що породжують проблеми бюджетного планування. Чому ж настільки важливим є бюджетне планування? Будуючи бюджет України не на один рік, а на 10 років, ми прогнозуємо бюджет на кожний з цих 10 років. Дана політика держави буде спрямована на довгострокову перспективу для вирішення глобальних соціально-економічних проблем. Новий бюджетний план на 10 років дає нам змогу з точки зору майбутнього слостерігати і швидше вирішувати проблеми в соціальних, економічних та культурних сферах сьогодення. Так, наприклад, якась зі сфер потребує значної суми грошей для вирішення проблеми, але бюджетний план на 1 рік не дасть змоги вирішити цю проблему негайно. Що ж стосується бюджетного плану на 10 років, то ми можемо залучити кошти з запланованого бюджету за наступні роки, а потім врахувати ці витрати при побудові наступних бюджетів. Це дає змогу вирішувати проблеми і уникати бюджетного дефіциту.